胖东来创始人于东来回应彩礼争议

11月27日晚,胖东来创始人于 东来在其抖音账号发文:"大家不要再 为了胖东来的事情而争论了、我的心愿 是好的、的确我表达的方式和方法是不 对的、这说明大家对公众及个体权利有 更强的意识、开心的是大家的愿望都是 一致的! 一起努力、让国家更美好、让 人们更幸福、让世界更美丽!"

此前,11月20日,胖东来创始人 于东来在个人社交平台发文表示,从明 年起,"胖东来人结婚不允许要彩礼或 付彩礼;婚礼不能铺张浪费,婚礼酒席 只能邀请亲朋,酒席不能超过五桌" "如果做不到的,公司从制度建设上制

定将取消一切福利!"

河南泽槿律师事务所主任付建认 为,公司虽可制定规章制度约束员工 工作行为,但不能过度干涉员工私人 生活,这些规定与工作内容和职责无 关,超出了合理的管理范畴。侵犯了 员工工作之外的生活权利,胖东来公

司不能制定工作之外限制员工日常生 活的规章制度。胖东来的这项规定涉 及员工结婚的彩礼、酒席规模以及购 房购车资金来源等私人生活领域,干 涉程度较深,与工作内容本身并无直 接关联。

据奔流新闻

花7万多治前列腺钙化 患者投诉成都曙光医院"坑人"

成都的许先生感觉自己前列腺有问题,从网上咨询后到成都曙光医院就 诊,11月7日-11月18日期间共花费7万多元进行治疗后,身体的不适感越 来越严重。后经当地三甲医院诊断,他的前列腺钙化并不严重,也不需要特 殊治疗。许先生表示,自己被成都曙光医院坑了,他要用自己的亲身经历曝 光这家医院对患者的欺骗和过度治疗。

许先生告诉记者,他从网络电视上看 到成都曙光医院的广告,在线上通过网络 形式沟通交流,"线上客服人员告诉我是前 列腺有问题,只需要几十元检查费就可以, 不需要多花钱。"与客服人员沟通后,11月 7日上午,许先生来到位于成都市青羊区 的成都曙光医院。"到医院后,医生做了体 查。中午后,有医生拿着检查报告告知我, 前列腺问题严重,会导致性功能障碍,必须 接受手术。"许先生说自己得知前列腺有问 题后有点紧张,刚满40岁的他正当年,"当 天就交了21000元费用,下午做了手术。" 手术主要是针对神经敏感、前列腺等做的

手术后,医生告知他要不间断治疗, "第二天,曙光医院多次联系我到院治疗, 想到伤口未愈合,于是又去处理伤口,医生 又诱导我还需治疗前列腺,这样前前后后 共计花费7万多元。

直至11月18日,许先生称自己腰酸 背痛的症状越来越严重,这些症状在治疗 之前没有出现过。他担心身体出了大问 题。11月20日,他到成都龙泉驿区第一 人民医院(三级甲等)去进行检查,"该院 医生告诉我,前列腺结石还在,花了很多 钱问题没有得到解决,却把我的左右双肾 治出了问题。"医生还提醒许先生,前列腺 钙化是一种常见的男性疾病,从医学角度 讲,如果患者没有出现尿频、尿急等一系

列比较明显的症状,一般不需要进行特殊

许先生给记者提供的成都龙泉驿区第 一人民医院彩超检查报告单显示,右肾轻 度分离,左肾尿盐结晶,前列腺结石

"现在我就想通过自己的亲身经历告 知大家,成都曙光医院不仅存在过度医疗,还有欺骗性,诱导患者。"许先生说,曝光成 都曙光医院的目的就是希望他的经历能给 其他患者提供帮助,老百姓挣钱不容易,不 要再上当受骗了。

11月26日,许先生向成都市青羊区卫 生健康局医政科反映了此事,工作人员建 议,医疗纠纷按下列途径处理:一是医患双 方私下自愿协商解决;二由卫健局协商调 解;三是由医调委调解;如果不满意可以向 法院提起诉讼,走司法鉴定程序解决。

11月27日,记者采访成都曙光医院医 务科时,一名女性工作人员称,"我知道患 者许某某在医院治疗过,但治疗费并没有 这么多。"然后以有事为由挂断电话。

当日下午,青羊区卫生健康局医政科 工作人员告诉记者,区卫生健康局已从医 疗机构核实了患者信息,患者治疗费用是 7万多元。现在正与投诉人讲行沟诵,根 据诉求进行调解,如果双方对调解不满意, 也可以走法律途径解决。该工作人员表 示,对于涉及医疗机构的违法违规问题,一 旦查实,会依法依规处理并曝光。

记者搜索发现,网络上有多条关于成都曙光医院的投诉,投诉内容为"存在严重的 过度医疗、夸大虚构病情、诱导患者、虚假宣传、要求退费"等,就医途径基本上是先从网 络平台了解医院,在与客服沟通中,客服告知医院可以解决各类男性问题,检查费也很 便宜,建议患者到医院做详细检查。不同患者的治疗费用从一万多元到七八万元不等, 也有多位患者在"问政四川"平台进行了投诉。

公开资料显示,成都曙光医院成立于2004年,是一所以男科疾病为特色的医院,是 成都市医保定点单位。医院设有外科、泌尿外科、内科、中医内科、皮肤科、麻醉科、医学 检验科、医学影像科等临床与医技科室。

天眼杳 APP 显示, 成都曙光 医院成立以来涉诉关系 13条, 开庭公告 2条, 立案信息 2 条。31.3%的涉案案由为医疗损害责任纠纷。 奔流新闻·兰州晨报记者 欧阳海杰

王浩文拐卖儿童案 二审未当庭官判

本报讯(奔流新闻·兰州晨报首席 记者张鹏翔 实习生吕仁卓)11月28日 上午,王浩文拐卖儿童案二审在四川南 充市由四川省高院开庭后,法院宣布将 择期宣判。

参加庭审的受害者家属雷武泽(雷 公)告诉记者,两个多小时的庭审中,主 犯王浩文对部分案情并不认罪,虽表示 愿意向认罪案例的受害人家属进行赔 偿,但无力赔偿:对于其未认罪的案例, 并不同意向受害人家属赔偿。

雷武泽说,由于主犯王浩文并没有 承认拐卖自己儿子川川一事,之前提出 的拟索赔共计6元的交通、误工、精神 伤害等费用未成功执行到位,"1元"赔 偿的愿望并没有实现。他表示,自己依 然会坚持初衷,和其他受害者家属一起 继续维权,达到获得民事赔偿的目的。

对于"1元"索赔,雷武泽称,其象 征意义远远大于实际意义,"包括让他 当面进行道歉,都是为了能让更多的人 关注到儿童拐卖这一社会问题,了解到 那些被拐卖儿童家庭受到了多大的伤 害。"雷武泽表示,希望法院能够维持原 判,判处王浩文死刑,让人贩子受到应

"他毫无悔过之心,还对犯罪事实 死不承认,上次我甚至控制不住要冲上 去打他。王浩文本就应该从严从重处 罚,我想其他受害者家属的想法也是和 我一样的。"对于未来,雷武泽称,现在 自己心态已经越来越平和,正在努力创 造条件让儿子川川能顺利回归原生家

据雷武泽透露,川川被找到后至今 只回过两次家,在DNA检测结果出来 之前,自己多次联系川川却被拉黑,"这 需要一个过程,我现在看得很开,也在 努力创业,给川川的回归做好条件。"

2024年6月12日,四川南充市中 级人民法院认定,王浩文从2001年10 月开始从事拐卖儿童犯罪活动,在多地 流窜作案14起,连续作案时间长达十 余年,至2014年,共计拐卖儿童14 名。王浩文犯拐卖儿童罪,判处其死 刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人 全部财产。一审宣判后,王浩文不服,

辽宁大学回应 研究生奖学金评定与扫雪次数挂钩

本报讯(奔流新闻·兰州晨报首席 记者张鹏翔 实习生吕仁卓)11月26 日,有网友反映,辽宁大学某学院规 定,若研究生冬季扫雪缺席次数超过 30%,取消其学业奖学金评审资格。 当日,辽宁大学研究生院学生管理办 公室工作人员回应记者称,学校研究 生奖学金评定规则并没有这一项,应 该属于学院自发行为。

11月26日,辽宁大学研究生院学 生管理办公室工作人员接受记者采访 时表示,学校在研究生奖学金评审规 则中,并没有扫雪次数不达标则取消 评选资格一说,"这应该是学院自己规 定的,要求里是有社会服务这一项,可 能学院把扫雪算进了社会服务。"

该网友曝光的"扫雪规定"为《化

学院硕士研究生学业奖学金评审细 则》。该《细则》明确,研究生有下列 情况之一,取消其学业奖学金评审资 格,其中有一条写明:"冬季扫雪缺席 次数多于30%。联培学生提供完备的 联培协议在学院备案后,可以不参加

记者多次联系辽宁大学化学院了 解情况,多部公开电话均无人接听。

据央广网11月26日消息,辽宁大 学化学院一工作人员称扫雪是研究生 应该具备的劳动能力,"没有完成一个 研究生应该具备的劳动教育,这是不 应该的"。此外,该学院一位老师透 露,出台这个细则为无奈之举,有些同 学不愿扫雪,为了调动大家扫雪的积 极性,学院才在今年制定《细则》。

广东生态工程职业学院: 宿管人员处理事务不当 已被调离

11月25日晚,广东生态工程职业学院就宿管员处理学生紧急离校事务不当一事通报称,物业公司已向学校和学 生道歉,2名宿管员已被调离宿管员队伍并扣除当月绩效。

通报内容显示,"经查,我校该栋宿舍宿管员在此次事件中确实处理不当、做法生硬,为切实维护学生权益,11月 23日学校已责令物业公司对涉事宿管员作出处理,以儆效尤。11月25日,物业公司向学校和该生道歉,并发布处理通 报,将2名宿管员调离宿管员队伍并扣除当月绩效。学校已向该学生及家人反映处理结果。但网络传播的'学生下跪 求情''因没有及时开门导致没能见上亲人最后一面'与事实不符。'

网友此前发布视频称,广东生态工程职业学院一名女生,亲属去世欲赶飞机回家见亲人最后一面,但宿管以没有 审批手续为由闭寝不让出门,最终错过航班。

奔流新闻·兰州晨报记者 张秀芸